

В мае 2013 года в администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области проведено четыре заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации городского округа - город Волжский Волгоградской области по следующим вопросам:

1. О рассмотрении вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц для учета в работе при принятии аналогичных решений и принятия решения о целесообразности применения к должностным лицам, допустившим нарушения, мер юридической ответственности.

По итогам заседания комиссия решила рекомендовать руководителям структурных подразделений администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области с правами юридического лица при подготовке проектов ненормативных актов администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области неукоснительно соблюдать нормы действующего законодательства РФ и судебную практику при принятии аналогичных решений.

2. О рассмотрении информации о владении муниципальными служащими акциями коммерческих организаций.

По итогам заседания комиссия постановила, что владение указанными лицами акциями коммерческих организаций не приводит и не может привести к конфликту интересов.

3. О рассмотрении информации о владении муниципальным служащим ценными бумагами.

По итогам заседания комиссия постановила, что владение муниципальным служащим ценными бумагами не приводит и не может привести к конфликту интересов.

4. О рассмотрении заявлений муниципального служащего и руководителей муниципальных учреждений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах своих супругов за 2012 год.

По итогам заседания комиссия постановила – признать, что причина непредставления муниципальным служащим и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах своих супругов за 2012 год является объективной и уважительной.